О порядке рассмотрения обращений граждан. 
В соответствии со ст. 2 Федерального закона от 02.05.2006 N 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее – ФЗ №59), граждане имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы, органы местного самоуправления и должностным лицам.
Согласно ст. 12 ФЗ №59, письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.
В соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 10 ФЗ №59, по результатам рассмотрения обращения государственный орган, орган местного самоуправления или должностное лицо дает письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов.
Согласно ст. 11 ФЗ №59, в случае, если в письменном обращении не указаны фамилия гражданина, направившего обращение, или почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ, ответ на обращение не дается.

Несоблюдение указанных требований закона образует состав административного правонарушения, предусмотренного ст. 5.59 КоАП РФ, за которое предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от 5 тыс. руб. до 10 тыс. руб. 

Прокурор района   И.Я. Ахметов
